



MAGYAR

Hungarian Life

ÉLET

Price \$ 4.00
Including GST

AZ AUSZTRÁLIAI MAGYARSÁG EGYETLEN HETILAPJA

THE ONLY HUNGARIAN WEEKLY IN AUSTRALIA

No. 3001. 28 December 2017

Printed Post approved PP 1000 2449

LIX évfolyam 50. szám

2017. december 28.

Földünk, bolygóként ismét elérkezik arra a pontra, ahonnan a Nap körüli elliptikus pályát megismétli. Az emberi találmányosság ezen a ponton lezár, majd újra elkezd egy évet. Ilyenkor visszatekintünk az elmúlt évre, hogy betekinthessünk a következőbe. Az emberi történelem arra tanít, hogy aki szorgalmas volt, jól gazdálkodott, tele a csűr, megél a következő természetbetakarításig. Az ipari forradalom óta ez az elszámolás bonyolultabb, de a gazdasági élet megtartotta az évenkénti számvetés rendszerét. Most ugyanakkor az országos gazdálkodás négyéves ciklusának számvetése is időszerű Magyarországon, demokratikus rendszerünkben a felhatalmazást nyert kormányzat négy évre szóló felhatalmazása lejártával megméretetik: kaphat-e újra felhatalmazást az ország dolgainak irányítására, vagy mutatkozik-e megfelelőbb az ellenzéki oldalon.

A most múlt év egésze folyamán, hallgatva a Duna Tévét híreit, szinte mindennap volt valamilyen jó eredményről szóló hír az Országgyűlés vagy a Kormány által meghozott törvényről, rendeletről, amiben tudósítást kaptunk az ország és a társadalom részére alkotott hasznos eredményről. Messze nyúlna csak felsorolni is az elért eredményeket. Vegyünk csak egy területet, az építőipart, aminek a fejlődése mutatja legjobban az általános fejlődés mértékét – ahol építkeznek, ott van jövőépítés és van miből. Épül és szépül az ország.

Az Építési Vállalkozók Országos Szakszövetsége közli december 17-én: hónapról-hónapra növeli teljesítményét az építőipar az év elejétől, és november-decemberben is tovább tart a növekedés. Minden részterületen bővülés lehet, a legnagyobb mértékű javulás az út- és vasútépítés, azaz a mélyépítés területén várható. Az építésének 27,3 százalékos növekedése főként az ipari létesítmények, lakó-, illetve irodai és oktatási épületek kivételének eredménye.

Az októberi eredmény megközelítette a májusi 38,3 százalékos rekordot – jelentette ki Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter: – az építőipar tovább erősödik, ezt mutatja, hogy az épületek szerződésállománya októberben 113 százalékkal haladta meg az előző évi szintet, valamint a családi otthonteremtési kedvezmény (csok) és a kedvezményes lakásáfa is támogatja a kedvező folyamatokat.

Jóval nagyobb mértékben, 51,7 százalékkal nőtt az egyéb bővítések építése, amely főként a gyorsforgalmi utak kialakításának, valamint a vasútfelújítási munkáknak köszönhető – jelentette ki a tárca-vezető.

Újévi gondolatok

A jövő kilátásai

Valami nagy baj kellene ahhoz, hogy ez a fejlődés elveszteni lendületét. Országban belül nem kell számolni ilyenre.

Túl sok időbe telt, és tanulságos két évtizeddel fizetett az ország amiatt, hogy nem tudott a gátra kiállni a szovjetalkotta egypártrendszer összeomlásakor olyan nemzeti elkötelezettségű politikai erővel, ami pontot tett volna a 45 éves szovjet megszállással korlátlan hatalomba emelt, országon belüli politikai létesítmény uralmának, amely erős magával hozott identitásával képtelen volt azonosulni az ország szellemi és érzelmi közösségével. Idegensége, magyarellenessége még inkább kimutatkozott a rendszerváltoztatás menetében. Ebben a rétegben találta meg labanc lakóit a moszkvai bolsevizmus, és ebben a rétegben találta meg a megnyílt hatalmi és politikai vákuumba nyomuló nyugati uzsorás kapitalista.

Gyenge és eszköztelen volt a nemzeti elkötelezettségű politikai erő a Magyar Demokrata Fórumban, amelynek történelemadta lehetősége nyílt a rendszerváltoztatás végrehajtására. A beépített rágcslók szétrágták, és attól kezdve az SZDSZ-MSZP rázúdította az országra – kormányon és ellenzékben – az internacionalista, nemzetellenes erőket. Húsz évnek kellett eltelnie, 2010-ig, amikor az ország népe értelmesebb része rájött arra, hogy az országon és országgyűlésen belüli ellenzék valójában ellenség. Be is bizonyosodott azóta is, hogy külföldi erők szolgálatában állnak, amelyektől folyamatos támogatást kapnak mindenféle olyan tevékenységhez, ami a magyar nemzeti kormány megdöntését célozza.

A nemzetközi térség állapota

Itt lépünk a nemzeti talajról a külföldi politika területére, ahol jelenleg Európa politikai és hatalmi egysége építése címén esztelen rombolást végző nemzetközi diktatúra tombol.

Súlyos szavak? A béka sem érzi, hogy főzik, ha lassan emelkedik a víz melege.

A francia forradalomban a királyság eltörlését követően új időszámítást vezettek be az első évvel kezdve. A nulladik év használata a forradalmi időszámításban azt jelzi, hogy az egész addigi történelmet, az emberek múltját eltörlik, a társadalom hagyományait megszüntetik, és a nulláról kezdve új társadalmat építenek fel. Ami azelőtt volt, azt el kell felejteni.

Csapó Endre

Ez már a forradalmi örület beteljesedése volt, ami ugyan megtorpadt, de a világ átrendezését megtervező forró agyak fovább hevültek, jó, ha ezen a vonalon is követjük a történelmet.

A hatalom úgy szép, ha legitím. A hatalomnak fontos követelménye a legitimitás felmutatása. Ezt a követelményt elégti ki a demokrácia, amiben a legitimitás alapja a többségi akarat érvénye.

Háború esetén a nemzetközi jog a győztesnek ad kizárólagos jogalapot minden cselekedetére. Ebben a tekintetben az emberiség a jognak primitív állapotában él – a győztes mindent visz, amire a vesztes jogrendje is igazodni kénytelen. Ezt ismertük meg Trianonban és azt követően minden nemzetközi rendezés elszenvadásában. A háború nem a véletlen műve. 1917 óta minden háború egyazon világhatalmi törekvés eszköze.

A francia forradalmi örület nem sorvadt el, csak meghúzódott a lehetőségek korlátaiban. Természetesen átköltözött az Újvilágba, ami az ígéret földje lett. A világot átrendező hatalom ebből az anyagi bőségből nyerte vissza régi akaratát. Éppen száz évvel ezelőtt küldte az Egyesült Államok katonai erejét át az óceánon.

Ami azóta történt Európában és Európával egészen napjainkig, az mind ezzel a katonai művelettel kezdődött. Fontos állomása volt később a Helsinki Act, ami által minden amit az akkori hatalmi helyzet birtokolt, nemzetközi legitimitást nyert.

Ma ebből a letaglózott állapotból kellene Európának felemelkedni.

A szovjet állam összeomlott

Az élet természetes rendjének logikája szerint a Szovjetunió politikai, gazdasági és katonai távozása Európa felszabadulását hozta volna meg. Amerika a szovjet hatalom fékentartásával indokolta 1945 utáni katonai jelenlétét Európában. Attól kezdve jelenléte indokolhatatlan, megszálló jellege nyilvánvaló. Ma már európai jelenléte katonailag indokolatlan, gazdaságilag alárendelő, politikailag nyomasztó.

Amerika kiépítette a maga sajátos egypártrendszerét párhuzamosan a szovjet módszerrel. Aki nem kommunista, az reakciós – aki nem liberalista, az populista. Reakciónak és populistának nincs helye a politika területén. A kommunista kivételezett személy a hatalom birtoklásában. Ilyen a liberalista is.

Liberalista pártrendszer

Európa nyugati felében a háború után meghonosodott az amerikai politikai pártrendszer, ahol két nagy párt váltja egymást a hatalomban. Kis pénz kis foci, nagy pénz nagy foci. Az élcsapat játékosait meg kell fizetni. A fizetésért teljesíteni kell. Vegyük például a németországi helyzetet. A harmadik Merkel-kormányban szépen megfért a „jobboldali” Kereszténydemokrata Unió, a bajor Keresztényszociális Unió a „baloldali” Szociáldemokrata Párttal. Itt az elnevezésnek nincs jelentősége, csak régről öröklött, megtévesztésre alkalmas szavak. Ez a különös nagykoalíció kívül-belül atlantista volt és hűségese követője a liberalizmusnak, mint uralkodó eszmének.

Nyugat-Európa parlamenti demokráciája, követve az amerikai mintát, teljesen kizárja a társadalmat a politikára minden befolyás lehetőségéből, a média kizárólagos uralásával a véleményalakítás területéről is.

A liberalizmus nem szabadelvűség, hanem nagyonis, diktatórikus eszmerendszer, utasításainak szigorú követői a nyugat-európai politikai pártok. Nyugat-Európa választópolgárai fött békaként elfogadták a bevándorlási inváziót, jólétükben nem is érzékelik annak végzetes következményeit.

A pártok fölött, csakúgy a tájékozott iparban amerikai tőkés csoport, mint munkaadó tart szigorú fejelemet. Ha egy EU képviselő a bevándorlók befogadása ellen szavazna, várható a következő fizetési borítékját. Ugyanúgy járna egy lázadó újságíró, akinek populista híre miatt nincs többé helye újságnál, rádiósnál.

Ilyen állapotokkal kell szembenéznie a magyar miniszterelnöknek, amikor országa érdekeiért kiáll Brüsszelben.

Az atlantizmus

Nem Európa gondjairól szólunk most, csupán Magyarország helyzetéről ebben a kontinentális kutyvaszban. Feltűnő, hogy a magyar kormány milyen józanul viszonyul

ahhoz a kolosszális baromsághoz, amire a Vatikán fura ura is áldását adja. Nagyon valószínű, hogy a nagyhatalmi diktatúra veszélyeinek felismeréséhez hasznosabb volt a moszkvai megszállás, mint a washingtoni, vagy inkább new-yorki.

A Visegrádi Négyek: Magyarország, Lengyelország, Csehország és Szlovákia népe a moszkvai tanfolyamon ismerkedett meg a nagyhatalmi testvériség, szövetségesség tartalmával, és már nem kíván egy másik Európán kívüli birodalom szárnyai alatt tetvéskedni.

Még nem mondta ki a renitens magyar miniszterelnök, de mi már látjuk, hogy meghirdette az atlantizmus ellenében a kontinentalizmus eszméjét. Európa a nemzetek, a történelmi országok, az európai keresztények hazája. Minden más földrészről jövő beavatkozást el kell utasítani. Európa legyen újra az európaiaké. Az elpártolt nyugati országok térjenek vissza hazájukba – ezt kell nekünk magyaroknak hirdetnünk.

Elszállt remények

Nagy várakozással követte minden Európáért aggódó ember egy évvel ezelőtt az amerikai elnökválasztást. A new-yorki ikertornyok látványos leomlásának hatása nyomán beindított amerikai háborús politika felszámolását várták.

Mi magyarok Donald Trump győzelmében a fennálló hatalmi struktúrákkal szembeni lázadás győzelmét láttuk. Tény, hogy a magyar-amerikai kapcsolatokban normális helyzet állt elő 2017 elején, bár az év utolsó negyedében az megtorpanni látszott.

Jött sok változás Trump kormányzásával, de azok rendre elvesztették lendületüket. Olyan remény, hogy a háttérhatalom irányt vált, nem valósult meg.

Az amerikai érdekek alapján létrehozott Európai Unió, mint szervezet, jelét sem adta kihasználni az elnökválasztással együttjárt amerikai befolyás gyengülését arra, hogy a függetlenség útjára lépjen. A kreatúra, mint a gyarmati lokalitás helytartója, hű maradt alkotójához.

Ilyen zavaros vizeken kell kormányozni az ország hajóját, kerülgetve a zátonyokat, féken tartva a belső lékvágókat is, haladni előre ár ellenében. A nemzetek Európájáért! Hajrá Magyarországnak!

Boldog új esztendőt kívánunk kedves Olvasóinknak!

Következő számunk 2018. Január 18-án jelenik meg.

BOLDOG NÉVNAPOT KÍVÁNUNK

Január 5-én Simon névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Amadil, Amáta, Árpád, Dalia, Dalton, Deli, Ében, Ede, Ellák, Emili, Emília, Emiliána, Gáspár, Gazsó, Simeon, Sion, Talamér, Táltos névnapja van.

Január 6-án Boldizsár névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Anasztáz, Baltazár, Epifánia, Gáspár, Gazsó, Melchior, Melhior, Menyhért névnapja van.

Január 7-én Attila, Ramóna névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Artúr, Atila, Bálint, Ellina, Etele, Lucián, Luciána, Melani, Melánia, Nikétás, Rajmond, Rajmund, Sziglind, Valentin névnapja van.

Január 8-án Gyöngyvér névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Anasztáz, Apollinár, Apollinária, Erhard, Ince, Jukundusz, Jutas, Jutocsa, Kövec, Polina, Polla, Szevér, Szeverin, Szeverina, Szörénd, Szörény, Tácia, Tas, Virág, Zerénd, Zerind névnapja van.

Január 9-én Marcell névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Alesszia, Alexia, Hont, Julián, Juliánusz, Július, Marsall, Szulejka, Zulejka névnapja van.

Január 10-én Melánia névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Agád, Agapion, Agaton, Aldó, Bács, Bacsó, Melani, Viliam, Vilma, Vilmos névnapja van.

Január 11-én Ágota névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Agáta, Baltazár, Honoráta, Szalvia, Tasziló, Tezeusz, Vazul, Zsálya névnapja van.

Január 12-én Ernő névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Árdó, Árkád, Árkád, Árkos, Bors, Bors, Cézár, Cezarin, Cezarina, Elek, Erna, Ernella, Erneszt, Erneszta, Ernesztin, Ernesztina, Gujdó, Kaplon, Kaplony, Karion, Keszi, Keszó, Ketel, Rajnald, Tánya, Tatjana, Veron, Verona, Veronika, Veronka névnapja van.

Január 13-án Veronika névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Csongor, Gotfrid, Hilmár, Híram, Ivett, Ivetta, Judit, Jutka, Vera, Veron, Verona, Veronka, Vidor, Zonga, Zongor névnapja van.

Január 14-én Bódog névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Ámon, Ámos, Edömér, Félix, Gotfrid, Hilár, Hiláron, Hiláriusz, Iláron, Larion, Laurent, Malakiás, Oresztész, Orion, Uriás, Uriel, Vidor névnapja van.

Január 15-én Lóránt, Loránd névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Alfréd, Aurél, Gujdó, Imbert, Itala, Klarisz, Klarissza, Makár, Mike, Mikeás, Mór, Móric, Pál, Palmer, Pével, Pósa, Sándor, Szidor, Uziel, Uzon, Uzor, Vidos, Vitus névnapja van.

Január 16-án Gusztáv névnapja van.

Kibővített naptárak szerint Ahmed, Benkő, Dániel, Fáni, Fanni, Godó, Gotfrid, Hendrik, Henrik, Honorát, Honorátusz, Honóriusz, Izidor, Izor, Janina, Kara, Karád, Karcza, Karsa, Marcell, Marsall, Otelló, Ottó, Ozor, Priscilla, Stefánia, Stefi, Szidor, Uziel, Uzon, Uzor névnapja van.

Letette állampolgári esküjét az egymilliomodikként honosított külhoni magyar



Politikai nemzetünk egységét ünnepeljük — hangoztatta Áder János köztársasági elnök Budapesten, a Sándor-palotában, az egymilliomodikként honosított külhoni magyar és családja ünnepélyes állampolgársági eskütételén. Az ünnepségen jelen volt Orbán Viktor miniszterelnök és Kövér László házelnök is.

Az államfő úgy fogalmazott: **ma egy gunarasi gazdálkodó, Lajkó Miklós és felesége mutatták meg, mi a magyarság.**

Magyar állampolgárok szeretnének lenni, mert magyarnak tartják magukat, magyar az anyanyelvük, magyar iskolát végeztek, és mert ősük is magyarok voltak. Nekünk, anyaországiaknak nincs más feladatunk, mint megköszönni ezt nekik, megköszönni, hogy nemzedékről nemzedékre őrzik és továbbadják ősünk hitét és hazaszeretetét, hogy magyarul szeretnek, magyarul dolgoznak, magyarul szólnak a gyermekeikhez és magyarul álmodnak — mondta Áder János.

A 135 évvel ezelőtt született **Kodály Zoltán** többször is idéző köztársasági elnök szavai szerint „nagyobb veszteség aligha érhet minket, mintha közömbösség, igazodási kényszer, külső elvárások vagy múltó divat okán elhagynánk létünk fundamentumát: a szüleinktől kapott tanítást, hitünket, nemzeti összetartozásunkat”.

Ezért akarta minden magyarhoz elvinni Kodály Zoltán a népzene és a népdalt — emelte ki az államfő, aki az eskütételről szólva úgy fogalmazott:

„együtt ünnepelhetjük — ahogy Kodály írta — a magyar lelket, amely egy-ugyanaz a vajdasági Gunarastól Budapestig”.

Az egymilliomodikként honosított külhoni magyar, Lajkó Miklós 1981-ben született Topolyán. Gunarasban, egy kis vajdasági magyar faluban él családjával, földműveléssel és állattenyésztéssel foglalkozik.

„A magyar állampolgárság megszerzése számomra érzelmi dolog. Igazán szeretnék Magyarország teljes jogú állampolgára lenni, hiszen elődeim is azok voltak” — idézett az esküt tevő önéletrajzából beszédében Áder János.

Diaszpóra Program 2018

A Rákóczi Szövetség — a Magyar Diaszpóra Tanács kérése alapján, a Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának támogatásával — 2018 januárja és decembere közt mintegy 1 000 diaszpórában élő magyar fiatalnak teremt lehetőséget magyarországi tanulmányútra Diaszpóra Programja keretében.

A Rákóczi Szövetség Diaszpóra Programja keretében 2018-ban 1 000 diaszpórában élő, 10 és 29 év közötti magyar fiatal számára teremt lehetőséget arra, hogy Magyarországra látogasson. A program azzal a kiemelt céllal valósul meg, hogy a diaszpórában élő magyar fiatalok kapcsolatai kialakuljanak és erősödjenek egymás és a Kárpát-medencei magyarság között.

A Magyarországra látogató fiatalok 5-10 nap közötti időtartamot tölthetnek el a program keretében. Útjuk során minden Magyarországon felmerülő

2018

Magyar Élet Naptár

Január

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
1	2	3	4	5	6	7
Újév napja Álmos	Ákos	Gyöngyvér	Titusz	Gáspár	Vízkereszt Boldizsár	Attila
8	9	10	11	12	13	14
Szörény	Marcell	Vilma	Ágota	Ernő	Veronika	Bódog
15	16	17	18	19	20	21
Lóránt	Gusztáv	Antal	Piroska	Sára	Fábián Sebestyén	Ágnes
22	23	24	25	26 	27	28
Magyar Kultúra napja Artúr, Vince	Emese	Timót	Bottyán Pál	Australia Day Vanda	Angelika	Károly Karola
29	30	31	„Hogy mi a fészkes fenének áldoztuk fel magunkat, azt nem egészen értem, nyugodtan átengedhettük volna Bécsig a törököket, úgy sem lennénk rosszabb helyzetben.” Kövér László			
Adél	Martina	Lujza				

HÍREK

költségüket a program fedezi, az útiköltségükhez pedig — régiótól függően — sávós rendszerben járul hozzá. A jelentkezés során feltétel, hogy a fiatalok a helyi magyar közösségekben működő hétféle iskolák, cserkészcsapatok, hagyományörző- és kulturális egyesületek, esetleg vallási közösségek munkájában legalább egy éve aktívan vegyenek részt. A kiskorú résztvevők csoportjait kísérők többnyire néptáncitanítók, pedagógusok vagy a magyar közösségi életet szervező felnőttek közül szoktak jelentkezni. Az ő esetükben viszont előfeltétel a magyar nyelv ismerete.

A programra a Magyar Diaszpóra Tanács szervezetei kaptak és kapnak meghívást. A program összeállításánál a Rákóczi Szövetség arra törekedett, hogy az utazások nagyobb nemzeti és egyházi ünnepekhez, illetve magyar kulturális eseményekhez kapcsolódjanak. Minden utazó csoport jól szervezett programokon vehet részt, amelynek része Budapest, a vidéki Magyarország és egy, a Kárpát-medencén belüli, de határon túli magyar régió felkeresése is.

Pásztor István a Duna-díj idei kitüntetettje

Pásztor István, a Vajdasági Magyar Szövetség (VMSZ) elnöke vehette át Budapesten a Duna Televízió által alapított, az idén hatodik alkalommal odaítélt Duna-díjat, amelyet az egy nemzetben gondolkodás előmozdításában partner személyeknek, szervezeteknek ítélnek oda.

Ez a díj a magyarság érdekében, a nemzet ügyében végzett szolgálatot állítja példaképül a világ magyarsága elé — mondta méltatásában Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes, kiemelve, hogy közéleti pályája során Pásztor István mindvégig kiemelt figyelmet fordított a Vajdaság politikai és gazdasági helyzetének javítására, „mert a célja a szülőföld megerősítése volt”, és ebben szerb partnereivel is konstruktívan működik együtt.

Felidézte: egy évtizede, Pásztor István pártelnökké választása után a VMSZ megerősödött, nyitott a többi vajdasági magyar párt és szervezet felé; ezek a szervezetek rövid időn belül korábban nem tapasztalt együttműködésre léptek. Pásztor Istvánnak volt ereje és bátorsága ahhoz, hogy a VMSZ szerb politikai kapcsolatrendszerét is átstrukturálja — mondta Semjén Zsolt, megjegyezve, hogy a korábbi koalíciós partner, a Demokrata Párt, „mintegy évtizedes, mind szorítóbbá váló öleléséből kilépve” újra az önálló vajdasági politizálás útjára lépett.

Eközben — hangsúlyozta — a VMSZ egyszerre nézett szembe a történelmi múlttal és tett a megbékélésért, amiben kiemelkedő Pásztor István szerepvállalása. Hozzátette, a tavalyi parlamenti választások eredményeként négy, a magyarok számára meghatározó területen delegálhatott államtitkárt a párt.

A kárpátaljai és az erdélyi magyarsággal szemben a vajdaságiak jogai az utóbbi években nem szűkültek, ugyanakkor a magyar kormányval közösen sikeres gazdaságfejlesztési program működik a területen, és a vajdasági az egyik legszervezettebb magyar közösség a Kárpát-medencében.

Semjén Zsolt szerint az teszi Pásztor Istvánt a délvidéki magyarság meghatározó vezetőjévé, hogy „volt és van elképzelése arról, hogy az ott élőknek mire van szükségük a megmaradáshoz, a fejlődéshez, a gazdagodáshoz”, politikailag éleslátó, szókimondó, határozott vezetőként, napjaink egyik legkarizmatikusabb Kárpát-medencei vezetőjeként említve őt.

A díjazott az eseményen azt mondta: mindig magyarnak érezte és vallotta magát, és az elmúlt kilenc évtizedben először fordul elő, hogy ez Vajdaságban nem hátrányt jelent.

Magyarnak lenni ma a Vajdaságban előnyt, megbecsültséget jelent, mert sikerült elérni, hogy a szerb társadalomban „elfogadják, megbecsülnek bennünket”, közösségek és egyénileg is — mondta Pásztor István, mindezt a szülőföldön boldogulás alapfeltételeként említve. Hozzátette: ez egy csaknem hét éve, a magyar kormánnyal közösen tett erőfeszítés eredménye, mert

„meggyőződésünk, hogy a nemzet akkor tud épülni és erősödni, hogyha a nemzet minden egyes része épül és erősödik, és ezt a feladatot mindenkinek saját magának kell ellátnia”.

Mint mondta, az ehhez szükséges koordinált együttműködés az utóbbi években olyan szerteágazóvá és gazdaggá vált, amiről korábban nem is álmodtak, így az ott élő mintegy kétszáz ezer magyar meggyőződéssel vallja, hogy boldogulni tud a szülőföldjén.

Pásztor István nagybecsülésének adott hangot a határon túliak számára „a közmédiát megkerülhetetlen hírforrássá és intellektuális táplálékká” tevő munkával kapcsolatban, jelezve, hogy ezek a közösségek megtalálták a helyüket ebben a struktúrában, és részei lehetnek a nemzet közös terének.

Dobos Menyhért, a Duna Médiaszolgáltató Nonprofit Zrt. vezérigazgatója hangsúlyozta: az a negyedszázada elindult Duna Televízió hozta létre ezt az elismerést, amelynek feladata, hogy „a 20. században szétszabdalt területeket összekösse édes anyanyelvünkkel és a magyar kultúrával”.

Mint mondta, ma is szükség van olyan szervezetekre és hétköznapi hősökre, akik a nemzet összetartásának áldozatos munkáját elvégzik.

Az elismerést hatodik alkalommal ítéltek oda; először Csoóri Sándor író, költő, a Duna Televízió egyik alapítója vehette át. Őt követte Sára Sándor, a Duna Televízió első elnöke, majd Tőkés László református lelkész, európai parlamenti képviselő. 2015-ben a Csemadok, a Szlovákiai Magyar Társadalmi és Közművelődési Szövetség, tavaly pedig a Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) volt a díjazott.

A díjat jelképező szobor Kun Éva keramikumművész alkotása, Szűz Máriát, a magyarok nagyszonyját ábrázolja, ezzel is a magyar nemzet egységét szeretnék szimbolizálni.

Szállodává bővítik a Pannonhalmi Főapátság apátsági majorjának épületegyüttesét

Szállodává bővítik a Pannonhalmi Főapátság tulajdonában lévő, háromszáz éves apátsági major épületegyüttest, a szállodai brandre a Marriott szállodalánccal kötött húsz évre szóló megállapodást Várszegi Asztrik pannonhalmi főapát Paul Rosenberggel, a Marriott európai fejlesztési igazgatójával.

A tervek szerint a fejlesztés jövő márciusban kezdődik, a hotelt pedig 2020 húsvétján nyitják meg. Ezzel Magyarország első vidéki Marriott-egysége és a régió egyik legszínvonalasabb szállodája jön létre. A beruházás mintegy ötmilliárd forintba került, amelyet a kormány egy évvel ezelőtti határozatával 2,95 milliárd forinttal támogat.

Vieland László, a főapátság értékesítési és marketingigazgatója elmondta, hogy a megállapodás keretében a főapátság minden évben egy meghatározott összeget fizet, hogy az Autograph by Marriott lánc tagja lehessen majd a négycsillagos besorolású hotel.

Hozzátette: a fejlesztéssel az a céljuk, hogy az elsősorban áprilistól októberig tartó turisztikai szezonot kitöltsék, emellett Ausztriából, Dél-Németországból és Szlovákiából is szeretnének vendégeket fogadni, és kiemelten építenének a konferenciaturizmusra.

A Pannonhalmi Főapátság 2012-ben döntött arról, hogy a város központi részén elhelyezkedő volt apátsági major épületét látogatóközponttá, kiállítóterré alakítja. Az épület 2015-ben kapott használatbavételi engedélyt. A beruházással párhuzamosan a város kapott egy új főteret az épületegyüttes mellett. A látogatóközpont azonban nem töltötte ki a telek teljes alapterületét, így a fennmaradó részek fejlesztési területként beépítetlenül maradtak.

Az apátsági majorban alakították ki a Pannonhalmi Apátsági Múzeum és Galériát. A kiállítótereket, a konferenciatermet és a cukrászdát részben áttervezik, funkcióikat pedig részben megtartják. Az épületegyüttes bővítésével 99 szobát, az apátsági gyógynövénykultúrára épülő wellnessrészleget, konferenciatermet, éttermet és látványsorozót alakítanak ki.

A szállodához geotermikus fűtésrendszer készül, az épületre napkollektorok kerülnek, a szálloda egyes tereinek vízellátását pedig az udvari kutak biztosítják. A jelenlegi állandó kiállítás tereiből kialakítandó tárgyalókban a főapátsági múltkincsgyűjtemény egy-egy darabja köré hangolják majd a helyiségek belsőépítészetét.

A világorökségi helyszínen lévő épületegyüttesben harmonikusan él majd egymás mellett a 12. és a 21. század. Pannonhalmi az évezredes állandóság mellett a folyamatos útkeresésről is szól, ez alól nem jelent kivételt a hotel tervezett épületegyüttese sem — közölte a főapátság.

A monostor egyik küldetése a vendégek fogadása, de a tömegturizmus korszakában is megmaradt az eszmény, hogy minden érkezőt a Krisztus iránti szeretettel, örömmel és alázattal fogadjon az egész közösség. Ezt az eszményt a hotel szellemisége is tükrözni fogja — áll a közleményben.

NO-GO ZÓNA BUDAÖRSÖN?

Ismét fontos mérföldkőhöz érkezett a ballibek migránsimmigratása.

Szerdán szavaz Budaörs arról, hogy csatlakozzon-e a European Coalition of Cities Against Racism (ECCAR) nevű szervezethez — erősítette meg a Magyar Idők értesülését Nagy Sándor András, a budaörsi Fidesz elnöke.

A javaslatot egyébként a volt SZDSZ-es Wittinghoff Tamás budaörsi polgármester terjesztette elő.

Nagy Sándor András szerint a szervezetnek van egy 10 pontos akcióterve arról, hogyan kell a migránsokat integrálni, sőt a terv egyik pontja arról szól, hogy a választójoggal nem rendelkező migránsokat politikai hatalommal ruházzák fel.

A Magyar Idők kérdésére Budaörs alpolgármestere, Bíró Gyula elmondta többek közt, hogy a szervezethez való csatlakozással a városban fejleszteni lehetne az oktatás terén, a kulturális sokszínűséget vagy a bűncselekmények konfliktuskezelését.

Helyben vagyunk.

Elég csak egy pillantást vetni Európa azon városainak kerületeire, városrészeire, ahol már a muszlim lakosság hányada meghaladta az ott eredetileg lakók számát.

Nos ezekben a városrészekben olyan NO-GO zónák alakultak ki, ahová még a rendőrök is félve merészkednek be.

A budaörsi ballib városvezetés remek ötletétől már csak egy lépés, hogy Budaörs legyen Magyarország első NO-GO zónája.

Elharapódzó bűnözéssel, rettegő aszsonyokkal és a kulturális sokszínűség jegyében felépítendő mecsettel.

Ezt akarjuk?

Magyar Idők

BUDAÖRS WELCOMING REFUGEES AND MIGRANTS?

Budaörsön Luca-napján döntött a képviselő-testület arról, csatlakozzon-e a város a European Coalition of Cities Against Racism (ECCAR) nevű szervezethez.

A Wittinghoff vezetésű település természetesen(?) csatlakozott, ahogy az is „természetes”, hogy a ballib a félhomályt hívta ehhez segítségül, mondván a szervezetnek csak nemes antiraszista céljai vannak, köze nincs a menekültekhez, migránsokhoz.

Hogy a testületi (fél)homály ellenére némi fény is gyűljön a budaörsiek otthonaiban, hogy lássák, valójában a mézes-mázás akciótervek és ajánlások mögött ez a szervezet valójában mit is képvisel, nem kell mást tenniük, mint meglátogatni az ECCAR hivatalos Facebook-oldalát.

Ott az első dolog, amibe belefutnak, egy plakát a következő szalagcímmel: Cities Welcoming Refugees and Migrants.

A plakáton egy — feltehetően migráns háttérűnek szánt — család látható, papa, mama és két(!) gyerek, ami ugyanolyan képmutató és álságos, mint a tömegeket átverni szándékozó szövegek, amelyek arról szólnak, hogy dolgozni és integrálódni szándékozó szakemberek milliói érkeznek Európába.

Budaörsiek!

Lehet lájkolni a szervezet facebook oldalát, vagy elkezdni gondolkodni... akár liberális fejjele is.

Magyar Idők

L.Y. TONGE & CO. LAWYERS

**Dr. Livia Tonge Principal
PERSONAL INJURY LAWYER**

NO WIN, NO FEE

A LEGNAGYOBB HOZZÁÉRTÉSSEL ÉS GONDDAL VEZETJÜK LE

JOGI ÜGYÉT BÁRMILYEN BALESETI KÁROSODÁSÁVAL

KAPCSOLATBAN.

MAGYARÚL ÉS ANGOLÚL BESZÉLÜNK

www.tongelawyers.com.au

Suite 7, 600 Lonsdale Street, Melbourne VIC 3000

Telefon: 9670 5504

Fax: 9602 5615

Email: ltonge@tongelawyers.com.au



**Részmunkaidős karbantartói pozíció
vált elérhetővé a Melbourne-i Árpád Otthonban
egy talpraesett, önállóan dolgozni tudó és motivált
személy számára.**

**Önéletrajzokat, kísérő leveleket, illetve a pozícióval
kapcsolatos kérdéseket az
arpad@arpadagedcare.com.au email címre várjuk.**

Németország szétesik. Ezt a követeltetést vonta le Udo Ulfkotte legújabb, „Népnevelők” című, Magyarországon most megjelent könyvében (Püski Kiadó Kft.). Alighanem ez volt az utolsó írása a szerzőnek, aki tragikus hirtelenséggel, rejtélyes körülmények között hunyt el.

Sokat tudott Németország elmúlt huszonöt évéről, amelynek újdonsült vezetői erkölcséből, identitásából, munka- és hagyományseretéből forgatta ki a németeket. Amíg a CDU-CSU egykori államférfija, Helmut Kohl kancellár egyesítette a keletet nyugattal, azaz az NDK-t az NSZK-val egységes Németországgá, addig tanítványa, Angela Merkel kancellár a német egység szétverésében jeleskedik, főként a migránkérdés kezelése miatt.

Nem véletlen, hogy a folyamatos népességvesztésével Merkel nem tud kormányt alakítani.

Újságírók és politikusok még soha nem nézték le ennyire a német nyelvterületen élő polgárokat, mint napjainkban – írja Ulfkotte.

Arrogánsan, nagyképen és öntelten perlekednek, füttyülnek a semlegesre, objektivitásra, az igazságra. Ennek a kis véleményformáló elitnek a pimasz jelszava így hangzik: „Mi mindent jobban tudunk”. A WikiLeaks által nyilvánosságra hozott titkos jelentés Németországgal kapcsolatban „multikulturális örökségről” beszél, a németeknek növekvő nyomort és káoszt prognosztizál. Felsorolja a sok „No-go-zónát” és előrevetíti, hogy ezek

Németország szétesik

gyorsan „etnikai háborús területekké” válnak, amelyekben a németekre lincshangulat vár. Az amerikai jelentésíró tájékoztatja Hillary Clinton ex-kampányfőnökét, Podestát arról, hogy Németországban a cenzúra miatt már egyáltalán nem tudósítanak az országban uralkodó valós helyzetről.

Németország nemcsak banánköz-társasággá, hanem a bambák birodalmává züllött. Aki nem engedelmeskedik Merkeléknek, a szociáldemokrata Schulzéknek és a többi balliberális pártocskák vezetőinek, azokat csak egyszerűen disznóként bélyegzik meg, magyarul barnáknak=náciknak.

Nos, így állunk a mai Németországgal. Manapság a politikusok a német választókat adott esetben „csöcseléknek” (Gabriel Sigmar, az SPD egykori elnöke), hallgatólagosan „patkányoknak” (Szászország CDU párti belügyminisztere, Markus Ulbig), vagy „csürhének” (Cem Özdemir, a Zöldek elnöke) nevezik. Ezt a szóhasználatot választotta Joseph Goebbels, a fasiszta propagandaminiszter is – állapította meg a könyv szerzője. De a CDU főtitkára, Peter Tauber sem különb, amikor 2016-ban csatlakozott azok sorához, akik lenézik választóikat. Tauber „seggfejeknek” nevezte azokat, akik szeretett Führerünk pártjának tagjaiként nem hódolnak neki, nem akarják követni.

De kit is kell követniük? Akik mind-

végig hazudnak és becsapják a választóikat?

A politika és a médiumok talán Németországban fonódtak össze a leg-szorosabban. Angela Merkel szoros barátságot ápol Friede Springerrel, a Springer-Médiakonzern alapító anyjával. Ha a Springer-sajtó Angela Merkelt, mint a „világ legbefolyásosabb asszonyát” értékeli, azon nincs mit csodálkozni. Az eredmény jóformán minden reggel látható a Bild-Zeitungban: „A szívek kancellárja”, „Super Merkel” és így tovább.

Van aztán a Friede-Springer Alapítvány, akinek egy kis kuratórium ad tanácsokat, s ebben ül prof. Dr. Joachim Sauer, Angela Merkel férje.

A pénz és a hatalom tökéletes szimbiózisa tapasztalható.

Merkel másik barátnője Liz Mohn. Ő a Bertelsmann-konzern sűrű emenciája. Rá és médiabirodalmára is számíthat Angela. Ezért nincs mit csodálkozni, amikor ezek az orgánusok a német kancellár külpolitikájával szemben Orbán Viktor magyar miniszterelnököt nemes egyszerűséggel lefasisztázzák, diktátorozzák, Putyinhoz hasonlítják és Magyarországot lejáratják.

Közben újságíróik folytatják lapjaikban a hazugságaikat. Szerintük a menedékkérők egyfajta „gazdagodást” jelentenek. Ők jelentik azt a munkaerőt, amire a németeknek sürgetően szükségük van – írta a Die Welt, a Bild

és a Tagesschau 2015 októberében. Akkoriban egész Németország az „Isten hozott benneteket” Willkommenskultur-mámorában úszott. A médiabuborék aztán kipukkant: olyan „magasan képzetten” voltak ezek az illegálisan érkezők, hogy 2016 őszéig az egy milliónál is több migránsból mindössze 54 menedékkérő kapott munkát.

A német újságírók többségét megvásárolták Udo Ulfkotte szerint. A német médiumok már régóta csak „menekülteknek” nevezik a Keletről és Észak-Afrikából jött migránsokat. Olyan emberek nem léteznek számukra, akik a szociális rendszert akarják kihasználni. Sok újságíró ugyanis közeli kapcsolatot ápol a jól fizető szociális iparral. A menekült-riportokért jelentős összegű újságírói díjakat vettek át egyes újságírók.

Aki viszont ellentmond a hivatalos migránspolitikának, azt az egész médiafalka üldözi.

Ez történt Thomas Rauscher lipcsei jogászprofesszorral is, aki merte kritizálni a kancellár asszony menekültpolitikáját. A nemzetközileg elismert jogász nyilvánosan terjesztette véleményét a Twitteren, például: „Dublin III rendeletet megszegtek, Schengen szétrombolva. Arab és afrikai fosztogató bandák szilveszterkor. Túl nagy kérés, ha egy nép meg akarja őrizni országát? Merkel szétrombolja Németországot!”

A jogászprofesszor csak élt az alaptörvényben biztosított jogával. Emiatt leszállójobbaldalították, a

rasszizmus bélyegét ragasztották rá és a politikailag nem korrekt férfit végigűzték a média arénáján. Magyarán ellehetlenítették Thomas Rauschert. A jogászprofesszor legutóbb azt nyilatkozta: Németország széteséséért a fősodratú média is felelősséggel tartozik. Az süket fülekre talált, hogy csak 2015-ben több mint 400 feljelentés érkezett Merkel ellen árusulás miatt. Az államügyészek viszont hallgattak, hiszen politikai irányítás alatt állnak.

Fontos mondat a média felelőségéről. Ez a magyar médiumokra is vonatkozik. Sajnos a balliberális, jobbkios újságok támogatják az illegális migrációt Magyarországra.

Elképzelhetetlen károkat okoznak ezzel hazájuknak, a tulajdonosaikkal együtt. Egyszer Isten színe és a nép elé kell állniuk. Udo Ulfkotte egykori német újságíró tanulmánykötetének végén követeli, hogy az újságírók és a vezető média felelősséggel tartozzanak a tetteikért – méghozzá a teljes magánvagyonukkal. Míg sok újságíró, akik hazug propagandájukkal többek között a menekült-cunamit „gazdagodásként” adták el a német lakosságnak, addig a német polgároknak sok milliárd eurót kellett eddig emiatt kifizetniük. S ezt baj nélkül ússzák meg? Na, ne. Ha eljön az idő, álljanak a bíróság elé.

Ma már így áll Németország. A szét-esés állapotában. A pártok nem tudnak megegyezni. A merkel politikai zsákutcába vezette népét. A megoldás a német választók kezében van.

Magyarország büszke arra, hogy nemzetiségei identitása, öntudata, önismerete folyamatosan erősödik, és a magukat nemzetiséginek vallók száma folyamatosan nő – mondta az emberi erőforrások minisztere a nemzetiségekért díjak átadásán, a Pesti Vigadóban tartott ünnepségen.

Balog Zoltán szerint ebben a pozitív folyamatban szerepe van annak is, hogy a Magyarországon élő nemzetiségek megvallhatják kettős identitásukat is.

Azt hangoztatta: a nemzetiségek kultúrájának ápolása, emberi jogaik tiszteletben tartása nem azért fontos, mert erre nemzetközi kötelezettségeink vannak, hanem azért, mert ez a rövid-, közép- és hosszútávú nemzeti érdek.

Magyarország érdeke, hogy közösségeiket erősítő intézményhálózat legyen a nemzetiségeknek; ez bővülő óvodákat, iskolákat, kulturális intézményeket, médiát jelent.

Emlékeztetett, 2010 óta csaknem háromszorosára emelkedett a nemzetiségekre fordított támogatások összege. Jelezte ugyanakkor, „nem lehet hátra dőlni”, még számos tenivaló van.

Szerinte a szemléletváltásnak az elnevezésekben is tükröződnie kell, azzal, hogy „úgy nevezünk el a dolgokat, ahogyan gondolkodunk azokról”. Ezért változtatták vissza a kisebbségek kifejezését nemzetiségekre – fűzte hozzá.

Arról beszélt, az országban 13, hivatalosan elismert nemzetiség él; kultúrájuk gazdagsága, sokszínűsége, történelmi gyökereik és hagyományaik pedig szerves részét képezik a magyar kultúrának.

Emlékeztetett arra is, hogy az együttélés nem volt mindig konfliktusmentes, voltak tragédiák, és fel-

BALOG ZOLTÁN: MAGYARORSZÁG BÜSZKE NEMZETISÉGEI ERŐSÖDÉSÉRE



emelő pillanatok is, és egyikről sem szabad megfeledkezni.

A magyarországi nemzetiségek kultúráját félszigetekhez hasonlította, mert azok külön állnak ugyan, mégis mindig kapcsolatban is maradnak a szárazfölddel.

Balog Zoltán a diplomáciai testület több tagja, köztük nagykövetek előtt arról beszélt, Magyarország szeretne példát is mutatni azoknak az országoknak, ahol a nemzetiségek helyzete nem olyan stabil és növekedő, mint nálunk.

Példaként Ukrainát említette, ahol a magyar nyelven való tanulás vesztélyben van. „Mi nem szeretnénk sohasem megtiltani, hogy a szlovákok, a románok, a szerbek, a horvátok a saját himnuszukat énekeljék, használhassák a nemzeti jelképeiket. Azt szeretnénk, ha minél több oktatási

intézményük lenne” – mondta.

Soltész Miklós, egyházi, nemzetiségi és civil társadalmi kapcsolatokért felelős államtitkár is azt hangoztatta, hogy a nemzetiségek nem gyengítik, hanem erősítik Magyarországot.

Fontosnak mondta, hogy megőrződjön a nemzetiségek színes világa, nyelve, kultúrája és hitvilága.

Arra hívta fel a figyelmet, hogy Magyarországon az elmúlt négy év alatt „megsokszorozódott”, azaz 12-ről 82-re nőtt a nemzetiségek által fenntartott intézmények száma. Emlékeztetett arra is, hogy az Országgyűlés néhány napja döntött arról, hogy 10-ről 15 százalékra emeli az iskolákban a nemzetiségi nyelvpótlék összegét. Ez a növekedés mintegy 15 ezer diák nevelését szolgálja – fűzte hozzá.

Nemzetiségekért díjat kapott Andó

György a békési és a hazai szlovák népi építészet megőrzéséért, Diószegi György Antal a kárpát-medencei görögök kultúrtörténetének kutatásáért, Gmoser Györgyné a kiskőrösi és a Bács-Kiskun megyei szlovákok népi hagyományainak megőrzéséért, Kaszás Sándor a német nemzetiségi zene megismertetéséért végzett pedagógiai munkássága elismeréséért, Kreszta Traján a battonyai és a magyarországi románok kulturális és vallási életének, oktatásának, sajtójának és intézményrendszerének létrehozásáért, Nagy Gusztáv pedagógiai és szépirodalmi munkásságáért, valamint a magyar irodalmi művek románi nyelvre történő lefordításával a román kulturális felzárkóztatásáért tett erőfeszítéseire, Rézműves Gyula a

román hétköznapijainak bemutatásáért és társadalmi helyzetének művészeti ábrázolásáért, Roszica Bolgár Gyermekek Néptáncgyűjteménye a bolgár nemzetiségi tánc és zenei kultúra átadásáért, Johann Schuth a német nemzetiségi sajtóban végzett munkájáért, Sutarski Konrad a magyarországi lengyelországi és tudományos intézményeinek megszervezésében végzett munkájáért, Szili István az ercsi horvátok nemzetiségi közösségében betöltött szerepéért, Szőke Péter a társadalmi felzárkóztatásért, valamint az idegengyűlölet és rasszizmus visszaszorításáért végzett munkásságáért, a Tököli Dél-szláv Nemzetiségi Együttessel a délszláv nemzetiségi kultúra megőrzése terén végzett munkájáért.

Cafe
Transylvania
Bistro – Patisserie
Cafeteria
Eredeti receptek nyomán
készült erdélyi
különlegességek
Shop 4, Spring Sq. Hallam
Vendéglátó: Balázs Delinke
Tel.: (03) 9796-5227
0432 162-907

Kedves Ausztráliában élő Magyar Testvéreim!!

Most az év végén szeretném kisebb testvéreteként megköszönni a jószágotokat!! A kedves **Kalotay Eszter** által a gyermekeinknek küldött adományokat, anyagi segítséget!! Végtelen háálával osztom meg veletek az alábbi gondolataimat, ugyanezek a gondolatokkal kívánok áldott karácsonyi ünnepeket és egy boldog újszentőt mindnyájatoknak, kik a dél keresztje alatt éltek! Reményem szerint, hívásoknak eleget téve, 2018 novemberében személyesen is el fogok tudni menni hozzátok! Szeretettel, Csaba t. A keresztény adventet, a hiteles Krisztus várását igazából Mária mutatja meg nekünk! Ő eredményesen élte meg az első adventet, ezért is kérdezzük őt, hogy hogyan kell egy jó kereszténynek Jézus Krisztus születésére készülni?

Mária Karácsonyi készülésének három mozzanatát szeretném példaképpen magunk elé állítani:

1. Egy nagyon rövid tömör beszélgetésben, Mária az angyaltól megtudja nem csak azt, hogy ő a kis Jézus anyukája lesz, hanem azt is, hogy **idős rokona, Erzsébet gyereket vár!** Mária nem anyagi dolgokat, pelenkát, kelegyét kezd gyűjteni, hanem elindul a szolgáló szeretet útján! Vállalja a közel 150 kilométert, meg segíteni Erzsébethez! Mos, főz, takarít, pelenkát mos, mindenben segítségére van

KRÓNIKA

az ő kedves nagynénjének, aki ezekben a hetekben szülte meg a kislátát, **Jánost!** Képzeld magunk elé Mária, ahogy maga is gyermeket vár; fürdetsi a kis babát, majd kacagva játszik a pírnyó profétával! Milyen szép kép! Mária mennynek királynő gyűrtje nem esik le az újáról csak azért mert mosogat, végzi a "szolgáló lány" dolgát Erzsébetnél! Ha valóban keresztény adventet akarok megélni, szolgáló szeretettel fedezem fel a környezetemben élő Erzsébeteket, lépjek ki a magam önzéséből és induljak el, az élet, a gyermekek szolgálatának útján. Döntsünk az élet mellett!

2. Mária nem tudja átölelni a szent fiát, de azért folyamatosan Jézus Krisztus jelenlétében él. Ő maga, mint élő tabernákulum hordozza az Istent, ezért is ujjong fel örömeiben Erzsébet és köszönti Mária szép szavakkal: „Üdvözlégy Mária, kegyelemmel teljes! Az Úr van teveled. Áldott vagy te az asszonyok között...” Milyen jó lenne ha én is, karácsonyra készülve már most élő tabernákulumként magammal hordoznám minden utamon Jézus Krisztust! Milyen jó lenne, ha embertársaim a velem való találkozásban megsejtenének valamit Isten élet-

adó jelenlétéről?! Éljek úgy, hogy mindazok akikkel találkozunk, örömmel ujjongjanak fel Isten szeretetének, jószágának, bölcsességének jelenlét látva. Mondjunk mi is igent Mária példájára, Isten áldó, életadó jelenlétére, és akkor már földi életünk során egészen biztos, minden léptünkben velünk lesz a szeretet Istene.

3. Mária, a kedves fiatal lány, minden gond, nehézség ellenére, tud örülni, magnificat-ot énekelve jó kedvvel éli életét. „Magasztalja lellem az Urat, és szívem ujjong megváltó Istenemben! Mert tekintetre méltatta alázatos szolgálóleányát, lám, ezentúl boldognak hirdet engem minden nemzedék. Nagy dolgokat művelt velem a Hatalmas, szentséges az ő neve! Irgalma nemzedékről nemzedékre száll, mind azokra, akik félik őt. Nagyszerű dolgot tett karja ereje, széjjelszórtá mind a gőgös szívűeket. Lesöpörte trónjukról a hatalmasokat, és felmagasztalta az alázatosakat. Az éhezőket elhalmozta minden jóval, de a gazdagokat elküldte üres kézzel. Felkarolta gyermekét, Izraelt, megemlékezve irgalmasságáról, amint atyáinknak megígérte: **Abrahámnak és utódainak mindörökké!**” Lk 1,39 Milyen jó lenne ha az én

arcomon is felragyogna mennyei édesanyánk szép vonása. ha én is jókedvvel, örömmel tudnám élni az életemet. Nincs egyetlen olyan dolog, amit dühösen, idegesen, depressziósan eredményesen, jobban el tudnék végezni. Ezért is arra biztatlak, hogy életünk minden egyes napja magnificat-ot éneklő örömmel teljen el.

Három rövid kis gondolat, de hiszem, hogy ha Mária útján indulunk el, Máriaival célba is érünk és ránk fog virradni az az áldott nap, az az örök Karácsony, amikor mi is átölelhetjük Krisztust, személyes Megváltónkat, Istenünket. Amen.

Kisebbségi testvéri szeretettel, kívánok áldott Karácsonyt, Csaba t. 2017 december 15, Déva.

Kedves Támogatóink!

Ez alkalommal Csaba testvér írásával kezdem beszámolómat, melyet igyekszem rövidre fogni. Sajnos nem áll módomban gyakrabban jelentkezni viszont már én is nagyon szeretném kifejezni hálás köszönetemet a lankadatlan támogatásért amit kapunk tőletek. Isten áldjon meg benneteket, hogy ennyire az ügy mellé álljatok és már idestova 10 éve tart.

Köszönöm szépen mindazt amit tesztek, tudom többen nem kis áldozatok árán Szeretném név szerint is felsorolni akiknek a köszönet jár.

Elsősorban talán a keresztszülőket szeretném megemlíteni, van aki

több gyermeket is támogat és van olyan is aki névtelen szeretne maradni, ha valakit véletlenül kihagyok kérem jelezze:

Losonski Claudia és Feri, Éva Mobbs, Kiss Olga, Pálos Enikő, Simkó Margit, Bátky Georgina, Hase Zsuzsa, Kathy Renic-Hervey Bay-i magyarok, Prekop Hanna keresztszülők, a névtelen keresztszülők. Krepler Antal, Dobozy István és az adelaidei magyarok, Csók Ilona és a Wollongong-i magyarok, Szabó S. N/N x 10, Losonski Claudia a támogatások a fogorvosi rendelő támogatásáért is.

Csaba testvért már korábban meghívtam, de sajnos előre nem látott okokból ezt el kellett halasztani, így viszont több időt tud majd eltölteni Ausztráliában. Természetesen mint mindig hálás köszönetem Márffy Attilának és Bagin Líviának is, hogy a leközléseket lehetővé teszik.

Kívánok én is Mindegyiteknek kegyelmekben gazdag, áldott Szent Karácsonyt és egy békés, egészségben gazdag Új évet szeretettel Eszter.

Dr Kalotay Eszter
drekalotay@gmail.com

Bankszámla adataink változatlanok, Dr Eszter Kalotay ATF Bojto Csaba OFM lane Cove NSW

Bojte Csaba, vagy sokaknak Csaba testvér erdélyi ferences szerzetes. Autóvillamossági szerelőként kezdte, majd bányász lett, csak ezután jelentkezett papnak. Az élete 1992-ben változott meg gyökeresen, amikor dévai szolgálat idején oltalmába fogadott pár kallódó utcagyereket, és a város lakatlan ferences rendi kolostorába költöztette őket a hatóságok legnagyobb nemtetszésére.

Szabó Gábor, az Origo fotósának riportja!

Nem sokkal ezután hozta létre a Szent Ferenc alapítványt, aminek égisze alatt egyre hivatalosabb formában futott árvaháza. Amikor Bojte atyáék kinőtték a régi kolostort, adományok-

Lakatlan ferences kolostorból indult az erdélyi csoda

ból vásároltak először egy, majd újabb és újabb ingatlanokat. Jelenleg Románia-szerte 50 intézményt működtetnek, ebből van bentlakásos intézet, szociális kollégium, vagy iskola mellett működő napközis hely is. Csaba testvér eddig mintegy ötezer gyereknek segített életük rövidebb vagy hosszabb szakaszában, az ő és az alapítvány célja az út- és példamutatás, tiszta ruha- és megfelelő étel nyújtása, iskoláztatás, illetve az életre és munkára nevelés.

Amit viszont nehezen oldanak meg,

az a megfelelő orvosi ellátás; Románia egészségügye komoly megszorító intézkedések következtében hiányosan működik, főleg a gyermek-orvoslás terén. Az alapítványhoz tartozó gyerekek közül sokakat évekig nem kezeltek, vagy fel sem ismerték betegségeiket, mert az itthon ismert átfogó szűrővizsgálatokra az országnak nincs pénze. Ezen a helyzeten próbál **dr. Erdei Zsuzsanna egy maréknyi magyar önkéntes és önkéntes orvos társaságában változtatni, akik szabadidejükben látogatják Bojte atya házait és végeznek különböző vizsgálatokat, tesznek szakmai ajánlásokat, fogadnak magukhoz gyerekeket Magyarországi gyógyítatásra.**

Erdei doktornő Budapesten gyermekorvos és Csaba testvérral 2001-ben találkozott egy Bosnyák téri lelkigyakorlat alkalmával. Azóta, ha teheti évente többször is ellátogat az alapítvány házaiba. Hétfévente és szabadsága terhére végzi azt a munkát, ami itthon teljesen természetesnek veszi mindenkinek, de amire Erdélyben olyan nagy szükség van. Az ideai nagyszalontai kivizsgálásra én is elkísértem, hogy megnézzem, hogy néz ki egy tábori körülmények közt végrehajtott kivizsgálás-sorozat és hogyan is zajlik az élet egy alternatív gyerekközpontban.

Szembem egy állami árvaházzal, Csaba testvér intézményeibe önkéntes alapon kerülnek a gyerekek, akiket családjaik, rokonaik bármikor meglátogathatnak, a bentlakók pedig bármikor hazamehetnek. A gyerekek persze örülnek a rokonoknak, főleg ha azok édességgel megpakolva jönnek vizit-re, de ahogy a nevelők elmondták, a hétfégre vagy szünidőre hazautazók közt sokan szereznek olyan testi vagy

lelki sérüléseket, amiket az alapítvány sajnos nem képes kivédni.

Erdei doktornő két-három havonta utazik ki, de rengeteg a gyerek és a doktornő önmagában kevés lenne mindegyikük vizsgálatára. Ezért ha teheti, önkéntesekkel, más orvosokkal összefogva utazik. Sajnos ez is kevés, van gyerek, akinek a betegségről évek óta tudnak, de a pénzhiány, vagy egyes helyi orvosok apátiája lehetlenné teszi a gyógyulásukat. Ha akúttá válik a helyzet, Erdei doktornő elhozza a beteget Budapestre, de előfordul, hogy egyes nehezen behatárolható eseteknél évekig húzódó szélmalom-harcot folytat a helyi orvosokkal.

A hétféve, iskolai szünet nem csak a kivizsgálások vagy a rokonlátogatások ideje, ilyenkor a gyerekek aktívan részt vesznek a központok működésében. Van olyan hely, ami teljesen önálló, bár a nagyszalontai központban

ez nem lehetséges, mégis sokmindent maguk is meg tudnak csinálni. Ha adományban érkezik egy raklapnyi padlizsán, a szombat a helyi specialitás, a zakuszka készítésével telik, amiben az otthon apraja-nagyja részt vesz.

A szalontai központ régen laktanyaként funkcionált a város külterületén. Hely akad bőven, így munka is. A gyerekek segítenek a feladatok elvégzésében, amíg páran paprikát vagy padlizsánt pucolnak, mások bútorokat költöztetnek át a házak közt, vagy takarítanak, mosnak maguk után.

Vannak, akik speciális feladatokat látnak el, ezek a fiúk például a nyulak és más állatok büszke felelősei és első számú ismerői.

Szerencsére a normális étrend, a megfelelő mozgás, tanítatás és az orvosi ellátás gyors változást hoz egy fejlődő testben.



Ahogy Dr Erdei Zsuzsanna elmondta, Romániában nincs gyermekorvos az alapellátásban, családorvos van, aki sokszor csak felnőtt általános képzésben részesült. Kötelező szűrővizsgálat sincs, így sokszor nem akad fenn a rostán egy komolyabb elváltozás sem. Arvaházi gyerekeknél még rosszabb a statisztika, velük szinte senki nem foglalkozik, önkéntes alapon orvosok, vagy a kirendelt általános orvos kezeli őket, ha már komoly a baj.

FOTÓ: SZABÓ GÁBOR - ORIGO



Vasárnap a gyerekek a nagyszalontai katolikus templomba járnak magyar misére. Sokan közülük ministrálnak is, van aki papi pályára készül.

FOTÓ: SZABÓ GÁBOR - ORIGO

Az Órség 6.

A búcsú mindig nehéz, az őrségi kirándulásnak vége, el kell hagynunk Kondorfát, az immár ismerősként nekünk fújtató pacikat, a vagyoniáját és asszonykáját elégedetten körbejáró, mégis örökké elégedetlenkedő tulajdonost! Még vissza-visszahallom, amint hosszan ecseteli, milyen ördögien üli meg a lovat! Utóbbi nem volt szerencsénk megtapasztalni, mert egy félig felszerszámozott lóval bíbelődött órákig, igaz mialatt ő ezzel kínlódott egy másik lóval pikk-pakk elvágtatott egy szerény, ámde profi lovas. Magunk mögött hagytuk az alacsony és sötét szobácskát, a távirányító nélkül is kissé szaggatottan működő TV-t, a megsejtett és a tornácon hála az égnek sosem észrevett egerentyüket, és nem utolsósorban őszinte, de nem túl fájdalmas búcsút vettünk, az örökké káráló fogadónétól.

kápolna, szobrok és őrségi épületek. Kertje védett természeti érték.

Egy kastély, mindig felemelő, elegáns és úri környezet, az ember áhíttal sétál a sokat koptatott, réginek tűnő és tán az is padlón, szinte meghatottan simítja végig a kezét az omladozó falakon. Minden valamire való kastélyban megtekinthető legalább egy tükörterem, vagy bálterem, vagy fogadóterem, egy olyan hely, ahol a monumentalitás az egekbe csap! Óriás tükrök, hatalmas tér, az aranyozással sosem bántak szűkmarkúan. E helyeken az ősök, a róluk mintázott irdatlan méretű festményekről tekintenek ránk, szinte

az Őrs vezér nemzetségéből származó XII században élt Renoldot tekintik az első ismert ősüknek. Első említésük tehát 970-re tehető, és a Balaton északi partján telepednek le. Az első település melyhez kötődnek Kővágóörs, viszont nevüket az 1398-ban adományként szerzett Batthyány településről kapták.

A család első tagja Miklós de Kővágóörs, egy bizonyos Katharina Batthyányt vett feleségül. Az ő fiúk Georg de Kővágóörs kapja meg aztán a Batthyány birtokot Polgárdi mezővárossal egyetemben! E birtok után már leszármazottak a Batthyány nevet viselik. Körmendet Batthyány II



Már az út elején érintettük Körmendet, ahol a monumentális Batthyány kastélyt megpillantottuk, de akkor inkább kezdetnek Ják felé vettük az irányt. Most azonban, visszafelé ki nem hagytuk volna a kastélylátogatást!

Irány Körmend!

A Batthyány-Strattmann-kastély egy klasszicista stílusú várkastély. A főépület késő középkori, XV. század végi, vár alapfalaira épült. A XVIII. században homlokzatát átépítették, majd emeletét a XIX. században kapta meg. Melléképületei az istálló,

csodálkozó szemekkel, és mintha azt kérdeznék: „Ezek mit keresnek itt, és ki engedte be őket???” Kissé ellentmondásosan szólva, szinte peckesen somfordál ilyen helyeken az ember, és megpróbál elvegyülni a szokatlan, de hátborzongatóan kellemes miliőben!

Ugyanakkor figyeljük csak meg, hogyan kerül a Batthyány családdal egy említésben a balatoni üdülnőhely Kővágóörs neve?

A Batthyány család Magyarország egyik legrégebbi mágnáscsaládjá. A Batthyány család eredetét az Árpád kortól követhetjük nyomon. Ugyanis

Ferenc vásárolta meg 1604-ben és a következő 340 évben a város és a család élete szorosan összefonódott.

1691-ben Batthyány II Ádám feleségül vette Strattmann Eleonórárt és az ő fiúk már a Batthyány-Strattmann nevet vette fel.

Dr. Batthyány Strattmann László herceg e falak között gyógyította 1920-tól a rázorulókat. Őt 2003-ban avatták boldoggá, több mint fél évszázaddal az után, hogy Ausztriába volt kénytelen menekülni az orosz csapatok elől.

Azt viszont sose gondoltuk volna, hogy a Furmint, a jó magyar bor, elnevezését is e családnak köszönheti! S ha még azzal is megfejeljük, hogy a tokaji elnevezéssel is volt egy kis gond, és ez is ehhez a családhoz köthet!

Történt egyszer, hogy Batthyány I. Ádám 1632-ben feleségül vette Formentini Aurora olasz grófnőt. Nászajándékkul a császártól kaptak 300 tokaji szőlőtökét, amelyet a grófnő olaszországi birtokán, a Gorizia-hoz tartozó, Friuli-Venezia Giulia tartományban, San Floriano mellett ültettek el, amelyet az ajándék származási helye után a Tocai, Toccai neveztek el. A tőkék teremni is kezdtek, a nedűt pedig, amelyet a fürtök érlelés után adtak, a grófnőről neveztek el, így született a Formentini névből a Furmint. Ezt követően az ilyen szőlőből készült bort hazánkban is e névvel illetik, illetik ma is.

A történet azonban itt nem ért véget. 1993-ban az Európai Közösség és a Magyar Köztársaság megállapodást írt alá a bormegnevezések kölcsönös védelméről és ellenőrzéséről (EK-magyar bormegállapodás). A magyar „Tokaj” földrajzi megjelölés védelme

céljából a megállapodás megtiltotta a „Tocai” kifejezés használatát az olaszoknak, egy 2007. március 31-ig tartó átmeneti időszakot követően. 2005. május 12-én meghozott ítéletében az Európai Bíróság – egy olasz bíróságtól érkezett előzetes döntéshozatal iránti ügyben – már megállapította, hogy az említett EK-magyar bormegállapodásból eredő, a „Tocai” megnevezés egyes olasz borok vonatkozásában történő használatára vonatkozó tilalom érvényes.

Vagyis a mindkét ország részéről történelmi múltra és hagyományokra

alapuló indoklások után a „Tokaji” nevet kizárólag Magyarország használhatja, így a Tokaji Furmint is visszakerült eredeti származási helyére.

Ki gondolta volna, amikor csak „beugrottunk” a ma is hatalmas és gyönyörű Körmendi Batthyány kastélyba, hogy mennyi mindent tudunk meg! Az őrségi kiruccanásnak viszont itt valóban vége szakadt! Talán még járunk erre, és ki tudja, akkor mit ismerünk meg majd ebből az országrészből?!

Kovács Hédi

Vendégelőadók januárban

Garabonciások a magyar nyelv lélekösvényén Ausztráliában, 2018-ban, a Magyar Kultúra Napján, Bayer Zsolt író/újságíró Magyarországról és György Attila író Erdélyországból

Bayer Zsolt író a Kárpát-medence ösvényein barangolva hiteles képet tár hallgatóságá elé a mai magyar valóságról. Az EMBER-ről, aki ISTENTől kegyelemből kapott KÖRNYEZETÉ-BEN szunnyad... lázad... lazul... alkot... ÉL... hogy földi küldetését betöltve, méltó legyen a megmérettetésre, és ne talátsassék könnyűnek!

György Attila író, kiemelkedő alakja az erdélyországi kortárs irodalomnak. Fanyar humorán átsüt a lélek mélyéig hatoló önbírálatra serkentő felszólítás, melynek értelmében az EMBERI FELELŐSSÉG alapul szolgál a teremtett világ LÉLEKÖSVÉ- NYEINEK megóvására, virágoztatására!

A közönség az író-olvasó találkozó keretében elszakad a földrajzi határokon vonalaitól, és az anyanyelv lélekemelő, művészi tolmácsolásával részese lesz egy felejthetetlen IRODALMI ÉLMÉNYnek, aminek segítségével egészséges, büszke nemzetudata is erősödik!

Tervezett előadások Ausztráliában

Brisbane – Gold Coast (György Attila és Bayer Zsolt)
2018. január 15. hétfő: Magyar közösségi találkozó a Brisbane-i Magyar Házban.
Január 16. kedd: Magyar Klub.

Sydney (György Attila, Bayer Zsolt)
Január 19. péntek: Délvidéki Magyar Szövetség Klub.
Január 21. vasárnap: A Magyar Kultúra Napja Találkozó az Új Dél Wales-i Magyar Szövetség, Magyar Mozaik Rádió és Ökumenikus Egyházak részvételével (szervező: Református Egyház) 11:30 – 15:00 Református Egyház, 15:00 – 18:00 Magyar Ház, Punchbowl.

Adelaide (György Attila, Bayer Zsolt)
Január-26 péntek: Magyar közösségi találkozó az Adelaide-i Református Egyház szervezésében
Részvétel az Ausztrál Napi Felvonuláson magyar színekben, majd Közösségi vacsora a Magyar Szervezetek szervezésében.

Dr. Matusovits Andrea főorvos asszony előadásai

Egészséges testben egészséges lélek. A testmozgás szerepe a különböző betegségekben illetve azok megelőzésében, korosztályra való tekintet nélkül!

Dr. Matusovits Andrea aneszteziológus, intenzív terapeuta és sport szakorvos. A főorvos asszony hosszú évek tapasztalatából merítve: interaktív előadás keretében javaslatot tesz (az adott közösségre szabottan) – a legcélszerűbb egészségmegőrzési, állapotjavító, gyakorlati módszerek alkalmazási lehetőségeire.

Előadásai Ausztráliában:

2018. január 16. kedd: Gold Coast Idősek Klubja.

Január 18. csütörtök: Szt. Elizabeth Idősek Otthona, Sydney,

Január 25. csütörtök: Adelaide-i Idősek Klubja

Január-26. péntek: Magyar közösségek ifjúsági csoportjai Adelaide

Dr. Sándor Krisztina újságíró, politológus előadásai

„Adjátok vissza!...” Erdélyországi ingatlanok, egyházi javak visszaszolgáltatása az Európai Unió jogszabályok tükrében.

Dr. Sándor Krisztina az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnöke, tagja a Magyar Unitárius Egyház Zsinatának, valamint az Egyházi Képviselő Tanácsnak. Az elnök asszony több fórumon/sajtóban töretlen kitartással szól a napi politikai helyzet tükrében folyó egyházi javak visszaszolgáltatásának körülményeiről.

Az interaktív előadás/találkozó keretében a hallgatóság naprakész tájékoztatást kap a valódi erdélyi politikai helyzetről is, Dr. Sándor Krisztinától, aki Homoródmármás Önkormányzatának képviselőjeként aktív résztvevője az erdélyországi magyarok mindennapi életének.

Előadásai Ausztráliában:

2018. január 15. hétfő: Magyar közösségi találkozó a Brisbane-i Magyar Ház, Református Egyház gondnokának szervezésében

Január 16. kedd: Gold Coast, Idősek Klubja és Magyar Klub.

Január 19. péntek: Sydney, Délvidéki Magyar Szövetség Klub.

Január 21. vasárnap: Közösségi találkozó az Új Dél Wales-i Magyar Szövetség, Magyar Mozaik Rádió és Ökumenikus Egyházak szervezésében

Január-27. szombat (d.e): Magyar közösségi találkozó az Adelaide-i Református Egyház szervezésében.



Két „kor” találkozik, a szerző és egy „ős”.

apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne

Melbourne Melbourne

Sydney

Sydney

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefonon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

PAPLANT, dunyhát, párnát, ágyhuzatot legolcsóbban a készítőnél szerezheti be. Régi paplanját, párnáját kívánsága szerint újjáalakítjuk. Nagy választék importált selyembrokat, damaszt, argin, polieszter és cotton anyagokban. Abroszok, törülközők raktáron. SCHWARCZ PAPAN, 458 Glenhantly Rd., Elsternwick. Tel.: 9523-6616 (Melb.) Előzetes megbeszélésre vasárnap is kinyitunk.

Magándetektív

László nyomozó, Melbourne
Mindenféle ügyek nyomozása
0451 146-665

ÜDÜLJÖN BUDAPEST
belvárosában féláron.
informacios.ugyelet@gmail.com

72 ÉVES, SZOLID ÖZVEGY férfi vagyok. Rendezett körülmények között élek. Szerelnék megismerkedni egy 65-70 év közötti hölgyvel, aki teljesen független és magányos. Csak Melbourneben élő őszinte hölgy hívását várom. Hívjon bizalommal: (03) 9792-0913

STEVE'S TAXI
TRUCKS

Iroda, gyár és lakás
költöztetés.
Belső butor mozdítás,
Szemét szállítás.
Tel:
0419 897-559

**2012-es évjáratú
félédes, kiváló
minőségű tokaji
bor nagyker
áron eladó.**
Esküvőre és bármi más
családi eseményre
kiváló nedű.
Olcsó postai
kiszállítást
biztosítunk.
Két tucattól ingyenes
házhoz szállítást
ajánlunk fel.
Tel: 0449 792-603
Toma Attila – termelő
és importáló

**Villanyszerelés
Hivja Barnát
0406 875-097**

HAJÓKIRÁNDULÁS Új-Zélandra

Csatlakozzon magyar csoportunkhoz

2018. január 10-én indulva Melbourne-ből.
Visszaérkezés január 23-án szintén Melbourne-be.

Mielőbbi jelentkezéseket várjuk irodánkban.

Nagy Margaret - 0412 033-757 számon elérhető.
(33 éve a magyar és ausztrál úti közösség szolgálatában)

Hajóutak, repülőjegyek, autóbustúrák,
kocsibérlés a világ minden tájára.

Specialitásunk a magyarországi gyógyfürdők.

DANUBE TRAVEL AGENCY

Email: danubetravel@ihug.com.au
Tel: (03) 9530-0888 Mob: 0412 033-757

BELLA MARINA

magyarul beszélő ügyvédnő

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével

- * Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
- * Örökség ügyek
- * Ingatlan adás-vétele és bérlése
- * Ingatlan vétel finanszírozása
- * Váloperek és családi ügyek
- * Pereskedés
- * Követségi hitelesítés

Fogadok ügyfeleket **CAULFIELDI** irodámban
Bambra Rd. Caulfield Victoria 3162
Telefon: (03) 9505-4999 Fax: (03) 9505-4899
E.Mail: marina@bellalawyers.com.au



MOVING OVERSEAS?

- Working with the Hungarian community since 1970!
- Specialist international mover
- Door to door service
- High quality packing
- Cars & Motorbikes
- Secure Storage
- Trust our 40 years experience



Call for an obligation free quote

1300 789 322

www.ossworldwidemovers.com

Magyar Kultúra Napja Sydneyben

2018. január 21-én, vasárnap lesz megtartva a következő események megrendezésével:

Délelőtt 11.30-kor Református Istentisztelet, Strathfield Uniting Church, 11 Carrington Avenue. Igét hirdet Nt. Péterffy Kund református lelkipásztor. Ezt követően:

Délben 12.30-kor az Istentisztelet után, szeretetvendégség a templom melletti teremben, majd 1.30 órai kezdettel a templomban egy óras irodalmi műsor keretében fellépnek a magyar nyelv lélekös-vényén haladva a "Garabonciások": György Attila író, kiemelkedő alakja az erdélyi kortárs irodalomnak, és Dr. Sándor Krisztina újságíró, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács ügyvezető elnöke, valamint Bayer Zsolt író, Magyarországról, aki a Kárpát-medence ösvényeit barangolva nyert tapasztalatait tárja elénk.

Délután 3-tól 6 óráig a punchbowli Magyar Házban (1 Breust Place) folytatódik a műsor, ahol a bronzba öntött, Magyarországról elismerésül kapott, Kazinczy emléktábla előtt kerül átnyújtásra Gáspár András szavalóművésznünknek a Magyar Kultúra Lovagja méltó elismerést jelentő okmány és díszes nyaklánc, Bárány Márta, Csapó Endre és Kardos Béla, a kultúra lovagjai jelenlétében. Megtisztel minket jelenlétével Dr. Gruber Attila canberra nagykövetünk. – Az eseményen ismét fellép Bayer Zsolt, György Attila, és Dr. Sándor Krisztina, akik ezúttal nemzetpolitikát érintő kérdésekben is nyilatkoznak. A kulturális műsor keretében fellép: Gáspár András és a Magyar Iskola tanulói szavalatokkal, Mikes Eszter csellista és csapata magyar zeneszámokkal és más szereplők, valamint igény és idő esetén a csoporttal érkező Dr. Matusovits Andrea főorvos asszony, aneszteziológus, intezív terapeuta és sport szakorvos, egészségügyi tanácsokkal korosztályra való tekintet nélkül.

Az eseményen hűsítő italokról, kávé, tea és finom süteményekről gondoskodás történik. A szervezés érdekében támogatásul önkéntes felajánlásokat szívesen fogadunk.

A Magyar Kultúra Napja sydneyi szervezésében részt vesz a NSW-Magyar Szövetség, a Magyar Református Egyház, és a Magyar Mozaik Rádió. – Ezúton is köszönjük a Magyar Élet hetilap közreműködését.

Előzetesen a vendégek részt vesznek január 19-én, a Glendenning-i Délvidéki Magyar Klub szokásos péntek esti vacsorázó rendezvényén.

- s a

A Magyar Élet Kiadóhivatalának

Melbourne: P.O. Box 210, Caulfield, VIC 3162
Sydney: 22 Marinella St. Manly Vale, NSW 2093

Megrendelem

A Magyar Életet évre. Mellékelek \$-t.

Előfizetési díj egész évre (50 szám), GST-vel együtt \$ 200.-

Félévre (25 szám), GST-vel együtt \$ 100.-

Külföld egy évre \$ 300.-, NZ \$ 250.-

A Magyar Életnek régi előfizetője vagyok

új előfizető vagyok

Név.....

Cím.....

..... Postcode.....

A csekket HUNGARIAN LIFE névre kérjük kiállítani.
MONEY ORDER átutalása esetén kérjük ne felejtse el a postán kapott nyugtát a fenti címre, hozzánk elküldeni.
A nevet és címet olvasható nagybetűkkel kérjük kitölteni.
Címváltozás esetén szíveskedjék a régi címet is közölni.

Bank útján való (Direct Debit) átutalás:
National Australia Bank
Account Name – Hungarian Life Publishing
Account number – 03 839 5722
BSB number – 083 231